T KoM fmims dikom.ru

MACMOPT

Cton MmoHTaxHbin JuKom CP-M

Hata KonTponép OTK YnakoBLLMK

N3roToBrIeHNA

CaHkT-lNeTepObypr



1. O6wme cBegeHus

1.1. Cton moHTaxHbIn uKom CP-M, perynupyemsblii no BbicoTe OT 665 MM o 965 MM ¢ warom
30 mMm, npeactaBnsaeT cobor cOopHO-pa3bopHY0 MOAYITbHYIO KOHCTPYKLMIO CO CTOMNELUHULEN.

1.2.

1.3.

2.1. CP-M-100/150/200 (/90) CtonewHunya

McnonHeHue ¢ aHTMcTaTnyeckmm nokpbltnem ESD nogxoant ansa padot

=/ C aneKkTpoobopyaoBaHMEM.

MakcumanbHasa Harpyska Ha ctonelHuuy - 300 Kr (BKroyas HarpysKy Ha aKkpaH).
MakcumanbHas Harpyska Ha aKkpaH - 100 Kr (BKro4asa Harpy3ky Ha KOHCOSb U

akceccyapbl).

MakcumanbHas Harpyska Ha BbiaBwKHoN Awmk BJ1-003 ESD - 25 kr, CP-M-003 - 30 kr.
Marotosutens: OO0 "OuKom-Cepuc".
Agpec: Poccusi, 196655, r. CaHkT-lNeTepbypr, KonnuHo, CanépHbi nepeynok, oom 3.
OneKTPOoHHbIN agpec: www.dikom.ru.
MpeanpunaTne-m3roToBnTENb OCTaBNSET 3a cOO0M NpaBo BHOCUTbL UBMEHEHMS B
KOHCTPYKLUMIO U3AENUS, HE yXyALlatowme ero notpeburtensckme ceonctaa. [pu aTom
BO3MOXHbl U3BMEHEHUSI XapaKTEPUCTMK U KOMIIEKTA NOCTaBKMU.

2. KoMnnekT nocTtaBku

Ne

HaunmeHoBaHue

Kon-Bo

N3o0bpaxeHune

CP-M-100 CronewHuua
CP-M-100/90 CtonewHuua
CP-M-150 CtonewHuua
CP-M-150/90 CtonewHuua
CP-M-200 CtonewHuua
CP-M-200/90 CtonewHunya

. CP-M CtonewHunua gon.

HaumeHoBaHue

Kon-Bo

N3o0bpaxeHne

CP-M CronewHuua gon.

2.3. CP-M-100/150/200 (/90) Pama ESD, komnnekT

Ne

HavnmeHoBaHue

Kon-Bo

N3obpaxeHne

C

Pama nonepeyHas 3agHasa
100/150/200

Pama nonepevHas nepegHss
100/150/200

&

CP-M Pama npogonbHas
CP-M Pama npogonbHas/90

Bont M8x20 8

Camopes 5,5x16 8

"arka npsamoyr.
cnapeHHas M8

3arnywka nog
Tpyby 40x40

3arnywka 12 8

CaMOKIerLadacd

B
H




. CP-M Pama ESD pon., komnnekr

HaumeHoBaHue

Kon-Bo

N3o6paxxeHne

Pama cTtona gononHUTENbLHOro

M |CP-M Pama npogonbHas gorn.
N |KpoHwTenH
S Camopes
F |BonT M8x20 | 10 3 | 5 5016 N
[Manka o 3arnywka noa
G |npsiMoyr. 2 / TpyOy 35x35
cnapeHHast M8 i
3arnywka nog
H |3arnywka 12 6 ® J Tpy6y 40x40 W
2.5. CP-M Ctouku akpaHa 6okoBble 850/1430 ESD
No HanmeHoBaHne Kon-Bo N306paxenne
b |CP-M Crovia oxpana 850/1430 ,
"ﬂlznlzwhnl?w&w&whncnhnanmﬂmﬂhwmnmwbw&ﬂhnhnhnaﬂmﬂhwtwmnqu
Q |Ynop nesbiii 1 | |Camopes 5,5x16 | 6
& T Manka 4
R |Ynop npasbiit ’ J caMOKoHTp. M8
U |lLanba 8 8
S |BonT M8x50 4 M v |CT-031 X
3arnyLuka
2.6. BC 9kpaH 100/150/200 ESD
Ne HavmeHoBaHue Kon-Bo N306paxxeHune
W |BC 3kpan 100/150/200 1
X |Camopes 4,8x13 2
2.7. dneKkTponaHersb Ha 3KpaH
Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo
Y |3nekTponaHenb 1
Z |Camopes 4,2x9,5 6
2.8. 3azemrneHue cTonewHnubl
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o6paxeHne
AA |MpoBop 3a3zemneHna 1
AB | BuHT M6X50 1 AD |LLlan6a 6
AC |lanka M6 c cdonaHuem 1 AE |LLlan6a 6 cTonopHas




2.9.

KoHconb (2 wT.), komnnekt ESD

Ne HavmeHoBaHue 2 wr. N306paxkeHune
KOMMJIeKT
AF |KoHconb 2 C = ’
S | BonT M8x50 4 M
T |lanka camokoHTp. M8 4 &
2.10. NepeknaguHa-Hanpasnaowasa 100/150/200
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N306paxeHne
AG MepeknagnHa-HanpaensoLLas 1
100/150/200
AH 3arnyuuka 25x25 2 | A bonr Mexts 8 Nig
T |[anka camokoHTp. M8 6 &
AK |Wanb6a 8 wmpokass | 6
Al |KpoHwTenH 4
P AL |MNMnactuHa M8 2 §|

2.11. CBeTUNbLHUK cCBeTOANOOHb

111 OnKom - 30.01.700/ - 60.01.1300

Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3obpaxeHune
CBeTUnbHWK CBETOANOOHbIV
[nKom 30.01.700 / = =
AM CBeTUNbHUK CBETOANOOHBLIN 1 vl rﬁ
NnKom 60.01.1300
AJ |BonT M8x16 2 S
AL |Mnactuxa M8 2 N
2.12. BC lNonka Ha 3akpaH 100/150/200 ESD
Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo N3o6paxeHune
KpoHwTenH nog nonky
AN npasbIn 1 ﬁ?
KpoHLwTenH nog nosnky
AO nesbIn 1 %ﬁ
AP |Ynop 100/150/200 1 G )
AQ |Mornka 100/150/200 1
AR |BuHT M6X16 8
AD |Wanba 6 8
AS |Manka camokoHTp. M6 8
2.13. Tymb6a noaBecHas
Ne |HaumeHoBaHue N3obpaxeHune Ne |HaumeHoBaHue N3o0b6paxeHne
= L
B/1-003 Tym6a CP-M-003 —
AT |MHCTpPYMEHT AU Tymba —_—
ESDpy ' N\, rnopBecHas
ESD |
<P AU Bor M8x18 - 4 wr. w AU Bont M8x18 - 4 wr.
AH LWanba 8 wwupokas - 4 wr. AH LWainba 8 wupokas - 4 .




2.14. CP-M Pamkal/ Pamka 90 noa noasecHyro Tymoy ESD

Ne |HamnmeHoBaHue Kon-eo  M3o06paxeHne Ne | HaumeHoBaHvne [Kon-Bo V3obpaxeHue
Cessb AJ | BonT M8x16 4 <P
npoaonbHas/

AW/ Cgs3b 2 = = = Faiika

s
ggguoanaﬂ AX npsimoyronsHas M8 4 I¢
2.15. BC Kopo6 ansi kommyHukauum 100/150/200 ESD

Ne HanmeHoBaHue 100|150{200 N3obpaxeHune
BC Kopob ans I |

AY |KOMMyHUKauuii 11111 T —r—7t—77 |
100/150/200 e—a—a——a——a—a——]

AZ |BcTaBka 3,416 L

BA | 3arnyLuka 3agHss 314|686 5 3

X |Camopes 4,8x13 22 | 42 | 62 &

2.16. BC 3kpaH 100/150/200 NMNaHenb o6nuuoBoyvHasa ESD
Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo N3o06paxeHne

BC 3«kpaH 100/150/200

BB MNanenb obnuuosoyHasa ESD Q

2.17. BC Kopo6 100/150/200 NMNaHenb o6nuuoBo4vHasa ESD

Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo N3obpaxeHune
BC BC Kopo6 100/150/200 MNaHenb 1
06nuuoBoYHast ESD b }

2.18. HanonHeHune Kopoba Ansa KOMMYHMKaLMM - KaxOblin orieMeHT npuobpeTaeTcs
oTaenbHo no Bblbopy Mokynatens

Ne HanmeHoBaHue N3o06paxeHne

BcTaBka ¢ 2 nHeBMaTU4ECKUMUN ] , g
BD|BPC u yaHrobiMu douTUHramm Y
(wnanr 10) ESD . . -~ X Camopes 4,8x13 6 wr.

BctaBka ¢ augastomatom 16 A

BE| 30 mA ESD

X Camopes 4,8x13 6 wr.

BcraBka ¢ agantepamu nog 4

BF poseTkn 45x45 mm ESD

X Camopes 4,8x13 6 wr.

Posetka 2P+E Schuko, 16A <o
BG| 2508 &)
BH |Beikntovaterns 16A [U
g| | KOMMneKT ceTeBbIX PO3ETOK Ha ] 1

2 RJ45 =[=

BJ |3arnyLwka 45x45




3. MHCTPYKLUUA MO CBEOPKE

PekomeHayeTcs MCMOoNb30BaTh HamMarHUYeHHbIe OTBEPTKM UK BUTbI (Hacadku Ha LLypynoBEpT).

3.1. CO6opka pambl

 —
v\

»
=X

YcTaHoBUTL 3arnywkn J n
wunbgy K Ha pamy
npoaonbHyto E.
YcTaHoBUTL pambl
norepeyHble B pambl
NpoAosibHble HAa Tpebyemon
BbICOTE, HaXXnBMB ravkn G Ha
6onTtbl F (M8x20).

Mpn Hanu4mMmM Tym6bI
NnoABECHOMN YCTaHOBUTb Ha
pambl nonepeyHblie (C, D)
crnpasa u/unu cneea cBA3n
npoaonbHole AW, HaXXnusus
6ontel AJ (M8x16).

Haxusutb TymMOy
NMHCTpYMeHTanbHyto BJ1-003
AT n/vinn Tymby noasecHyto
CP-M-003 AU Ha pamy npu
nomowy 6ontos AV (M8x18),
warnb AK n raek
npsiMoyronbHbIX AX.
CaBuHYTbL TyMBY Hasag ans
A0CTyna K OTBEPCTUSAM B
pame.



3.3. COopka pamMbl AONOSNTHUTENILHOW

YctaHoBuTb 3arnyLwkn O Ha
pamMbl cTona
JornosnHuTenbHoro L n
3arnywku J Ha pamy
NPOJOSIbHYHO
AononHuternsHyto M.
YCTaHOBUTbL pambl CTONa
AOMNOSTHUTENBbHOMO B pamy
NPOJOIIbHYIO
AOMNOSTHUTESNbBHYIO Ha
TpebyemMou BbICOTE, HAaXMBUB
ravkn G Ha 6onTbl F (M8x20).

Mpw Hannumn pambl
JOMNONHNTENBHOWN
COCTbIKOBaTb €€ C pamou
OCHOBHOM Mpu NOMOLL
KpoHwTerHa N n 6ontos F
(M8x20). bonTbl HAXNBUTb.

YcTaHoBUTb cToneLwHULy A un
cToneLHuuy
pononHutensHyo B (npu
Hanuynn) ¢ NOMOLLbIO
camope3os | (5,5x16).
YcTaHoBUTb 3arnyLwki H B
OTBEpCTUs B pame.

Nocne MoHTaXa CcToneLHNL,
BbIABUHYTb Brepén Tymoy
WNHCTPYMEHTanNbHYIO U
yCTaHOBUTb €€ 3anognmuo ¢
pamon.

[MpOTAHYTL BECb Kpenéx.



3.6. YcraHoBka 3KpaHa, KOHconeun un Kopoba Ans KOMMyHUKaLUin

AB [LJAE

AD\ _

13 a®
a d
o8

a
o @ [If
PR

T 27 7 77

W | AY
I
iy
P Seriaetiasiiecioenieninatiet oot lael,
\\\\
"\\ BA AZ i
N
i
Q
L}
a)
[
— |l
L}
Q
L}
%
Q
R
4l

RS

YcraHoBuTb 3arnyLwku V Ha
CTOWKM 3KpaHa P. YcTaHOBUTL
3auenbl CTOeK 3KpaHa B
OTBEPCTUS Ha 3agHen
CTOpPOHE pambl 1
3admkcmpoBaTh C MOMOLLbIO
6ontoB S (M8x50), wanb U un
raek T.

Kopob ans kommMmyH1kaumm
AY ycTtaHoBuUTb B 3auensl
CTO€eK, 3aTeM 3adhmKcmpoBaTb
CTOMOpHbIMK camope3amn X
(4,8x13) B ABYX MecTax.
YcTaHoBUTbL HEOOXOANMbIE
anemMeHTbl B Kopob ans
KOMMYHUKauun. MNpu
yCcTaHoBKe akpaHoB W
MOHTUpPOBaTb CHavyana
HWKHWUW SKpaH, 3aTeM
BEPXHUN (MPY HANU4nn).
3aBecTn aKpaH crnepean B
3auenbl CTOEK.
3admkenpoBaTh Kaxabin
9KpaH ABYyMsi CTONOPHbIMU
camopesamm X (4,8x13).
YcTtaHoBuTb ynopbl QR ¢
MOMOLLIbIO camope30B |
(5,5x16).

YcraHoBuTb KoHconn AF Ha
CTOWKM 3KpaHa npu NMOMOLLM
6ontoB S (M8x50) nraek T.
3asemrneHne CToNneLHNLbI 1
apyrmx pabounx
NoBEpPXHOCTEN OOIMKHO
NpOV3BOANTBLCH COrMacHo
TpebosaHuam [OCT P
53734.5.1-2009 (M3K
61340-5-1:2007).



w

-Hanpasndawouwen

3.7. YcraHoBka nepeknaguvHbl

YCTaHOBUTL KpoHLWTEWHbI Al Ha
nepeknaguHy-HanpasnsoLLyo

nraek T.

M8x50)

(

AG B BYX MeCTax npu nomoLu

oonTtoB S

MHbl BMECTe

YCTaHOBUTL KPOHLUTE

VMB
(O RY
mnAH
= 8w <
_u_vaﬂ
5550
—
pO =
_HMMU|
Eor 3
T O
= ea
582
Q =
sc oo
\,.,lD
munm.‘bT
~ =
S8 xm
0 O
@ I £
Qo=3
_HaJC
o IT<C>

HanpaBIsoLLYHO,

HaxueuB 6onTbl AJ (M8x16) 1
wandbl AK Ha nnactuHbl AL.

nepeknagunHy-

Ha koHconu npegycmMoTpeHbI
OTBEPCTMWS MOA XOMYTbI U

3a3emreHue *.

Haxuentb 6onTbl Ad (M8x16) 1

nnactuHbl AL Ha cBeTunbHMK AM.

3aBeCTN CBETUMNBHIK B

2

T o
I
x <
E s
o

aK
a 3
c >
© =
Hr
T ®©
> ® 0
HanHUﬁ
SEga
S 5
© o
S F
353
558
C> O

v

HanpaBnAlLen.

nepeknaauHbl-

MpOTSHYTL BECb KPEMNEXK.

AO v ynop AP Ha nonky AQ npu
nomotum BHTOB AR (M6X16),

YcTaHoBUTL KpoHLWTenHbI AN,
wanb AD v raek AS.

YCTaHOBMTb MOSKY HA CTOVKM

aKpaHa npsIMO WK Nog Yriom
15° ucnonb3ys HeobxoanMble

%%

nasbl Ha ynopax

3.8 . YCTaHOBKa CBEeTUJIbHUKA

3.9. COopkKa Nnonku Ha 3KpaH




10

4. Harpy3ku

HaumeHoBaHue

MaKcmmaano A4onycrnMmad paBHOMEPHO pacnpeﬂenéHHaﬂ Harpyska

CP-M CronewHunuya

300 kr (BkNoYasa Harpy3Ky Ha aKkpaH)

BC O«kpaH 100 «kr (BKMOYasa Harpy3Ky Ha KOHCOfb U akceccyapbl)
BC lNMonka Ha akpaH 80 kr
KoHconb 15 kr

5. XapakTtepuctukm

abapuTHble pasmepsbl

HanmeHoBaHue Bbicota, mm | LLUnpuHa, mm |ny6uHa, mm
665 min 1035 690
CP-M Cton MOHTaXHbI 965 max 1535 890
war 30 2035
CP-M-100/150/200 (/90) CtonewHuya 25 (27,4) 1535
2035 (890)
CP-M CronewHuua gon. 25 570 990
BJ1-003 Tymb6a nHctpymeHTaneHas ESD 400 412 600
CP-M -003 Tymba nogsecHass ESD 400 412 600
CP-M Crovika akpaHa 850/1430 ESD 1845324 33 62
966
BC 3kpan 100/150/200 ESD 476 1466 35
1966
966
BC Kopo6 gns kommyHukauun 100/150/200 ESD 105 1466 52
1966
1000
MepeknaguHa-Hanpaenstowas 100/150/200 25 1500 25
2000
KoHconb ESD 105 39 582
CeeTunbHUK cBeToanoaHbin JuKom 30.01.700/ 79 798 94
60.01.1300 1398
1000
BC lNonka Ha akpaH 100/150/200 ESD 120 1500 330
2000
OnekTponaHernb Ha 3KpaH 77 483 108
961
BC 3kpan 100/150/200 MaHenb obnuuoBoyHas ESD 476 1461 50
1961
961
BC Kopo6 100/150/200 NMaHenb obnuuyosovHas ESD 105 1461 33
1961




6. MapaHTun nsrorosutens

6.1. M3rotoBuTENb rapaHTUpyeT ucnpasHyto paboty CP-M Ctona MOHTa)XHOro npu ycrnosun
cobnoageHus MNMonb3oBatenem npasun TPaHCNOPTUPOBKU, XPaHEHWS!, YCTaHOBKM U
aKcnnyataumm.

6.2. Cpok rapaHTUNHOro obcnyxmBaHnsa nsgenus 36 Mecsaues co OHS NPOLaXN.

6.3. [apaHTUMHbI PEMOHT MNPON3BOAMUTCSA NPU HaNUMYNUN JOKYMEHTOB, NOATBEPXAALUMX NOKYMKY.

BHumaHue!

6.4. B cnyyae HapyweHusa pabotocnocobHOCTM n3genus no sBuHe MNMonb3oBatens (npu
MEeXaHNYECKMX NOBPEXOEHUAX NTIEMEHTOB, HENPAaBUITLHOW YCTAHOBKE U SKCMyaTaLmm,
NpY NCNOSIb30BaHNM CTOSAa HE MO Ha3HAYEHMIO) rapaHTUM HE COXPaHSIOTCS.

6.5. Mpn oBHapyxeHnn aedekToB NPON3BOACTBEHHOIO XapakTepa CToNn Heobxoanmo
BEPHYTb Npoaasuy aAna oomeHa. O6bmMeH Npon3BOANTCS NPU HANMYUN JOKYMEHTOB,
NoATBEPXOAKLLUMX MOKYIKY.

Peructp. N219-3

11



